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до їхнього занепаду та знищення, з одного боку, і давав би можливість максимально 

задовольняти рекреаційні потреби споживачів. На рис. 1 показано динаміку коливань 

ресурсів (ліва вісь) та споживачів (права вісь), яка призводить у прогнозі моделі до 

поступового повільного зростання обох популяцій.  

 
Рис. 1 Графічне представлення рішення рівнянь Лотки-Вольтерри  

При зміні коефіцієнтів у системі рівнянь Лотки-Вольтерри також можливі варіанти 

нейтрального розвитку (стабільна чисельність обох популяцій) або негативної динаміки 

(занепад споживачів, або загибель обох популяцій). Таким чином, використання моделі 

Лотки-Вольтерри може бути основою для аналізу та прогнозування взаємодії туристичних 

ресурсів та їхніх споживачів для формування сталого розвитку туристичної галузі.  
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У 2018 році уряд України схвалив Концепцію реформування системи управління 

охороною праці. Мета – створення національної системи запобігання виробничим ризикам 

для забезпечення ефективної реалізації права працівників на безпечні та здорові умови праці 

[1]. Однією із програм досягнення прийнятного рівня безпеки є впровадження в Україні 

Концепції "Vision Zero" або "Нульового травматизму", що розроблена Міжнародною 

асоціацією соціального забезпечення (ISSA) і представлена на ХХІ Всесвітньому конгресі 

з безпеки та гігієни праці в Сінгапурі [2]. 

Матеріалами дослідження були законодавчі акти, що стосуються організації системи 

управління охороною праці, діяльності підприємств у сфері охорони праці та промислової 

безпеки в Україні та міжнародні концепції, директиви та програми з безпеки та гігієни. 
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Дослідження проводилося якісним традиційним методом внутрішнього дослідження 

документів, метою якого є аналіз переваг та виявлення недоліків.  

Концепцією "Vision Zero" пропонується програма з якісно новим підходом до 

організації профілактики, який об’єднує три напрямки – безпека, гігієна праці і 

благополуччя працівників на всіх рівнях виробництва. Основна ідея концепції Vision Zero 

полягає в тому, що у всіх нещасних випадків на виробництві та профзахворювань є 

причина, а значить, їх можна запобігти. Ця програма відзначається гнучкістю та може 

бути адаптована до конкретних вимог будь-якого виробництва в будь-якій державі [3].  

Відповідно до цієї програми будь-яка діяльність підприємства базується на 7 

принципах: управління ризиками, визначення мети та розроблення програм, робота над 

вдосконаленням охорони праці (створення системи безпеки і гігієни праці), досягнення 

лідерства через дотримання принципів охорони праці, забезпечення безпеки виробничих 

приміщень та робочих місць, підвищення кваліфікації співробітників та інвестиція в кадри та 

їх мотивація. 

Впровадження та реалізація даної програми передбачає перш за все формування 

корпоративної культури безпеки праці. Цілі програми досягаються проведенням єдиної 

політики, яка представляє собою комплекс скоординованих заходів нормативно-

розпорядчого, економічного, організаційного, інформаційного та іншого характеру, 

спрямованих на забезпечення нульового показника виробничого травматизму та/або 

мінімізацію професійних ризиків в організації. 

Література: 

1. Концепція реформування системи управління охороною праці в Україні [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/989-2018-%D1%80?lang=uk  

2. VISIONZERO: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http:// visionzero.global 

3. Сайт громадської організації VISION ZERO: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http: 

// visionzero.org.ua  

 

 

 

РОДОВІ ПОСЕЛЕННЯ ЯК МЕХАНІЗМ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

ТА ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ АКТИВНОСТІ НА СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЯХ  

Оксана Коротка, Ірина Ковальчук, Марія Плотнікова 

Житомирський національний агроекологічний університет, Житомир, Україна 

Email: mfplotnikovs@gmail.com 

 

Відсутність системного підходу в управлінні сталим розвитком територій, 

загострення протиріч з позиції формування екологічної стійкості та задоволення споживчих 

потреб людства визначили потребу зміни сутнісно-змістовної орієнтації зі «споживання» на 

«розумну достатність», – здатність зберігати наявний природно-ресурсний потенціал та 

примножувати його. Найбільш запровадження ідеї «Родова садиба», коли особистісний 

виважений вибір щодо відповідальності за власне життя та навколишній простір людина 

обирає як єдино можливий. Об’єднання поселенців у громади нового типу формує підґрунтя 

для розвитку підприємництва та альтернативних видів зайнятості. 

Традиційно управління громадою забезпечується з врахуванням таких п’яти чинників: 

люди, вода, енергія, відходи, покупки, оптимальне співвідношення та взаємодія між якими 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/989-2018-%D1%80?lang=uk#n8
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